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ТАКМИЧЕЊА МУЗИЧКИХ ШКОЛА

ПРЕГРШТ НАГРАДА ЗА СОМБОРЦЕ
У протеклом периоду уче-

ници и професори Му-
зичке школе „Петар Коњовић“  
имали су бројне активности и 
освојили прегршт награда. На 
Фестивалу војвођанске тамбуре 
у Ади ученица Кармела Илеш 
освојила је прву награду, док су 
Иван Николић, Маша Попо-
вић и Димитрије Милић били 
други. Сви су у класи Ђуре Пар-
четића. Прве награде освоји-
ли су и ученици из класе Ма-
рине Ковач: Сара Форгић, 
Ана Кустурин, Ева Кустурин 
и Вања Зетовић. Клавирска 
сарадња за тамбураше била је 
Ружица Павловић. На Регио-
налном такмичењу из солфеђа 
„Бинички” у Београду, ученици 
из класе проф. Невенке Деспо-
товић: Нина Симић, Дарио 
Пекановић, Огњен Огризо-
вић, Коста Огризовић и Дуња 
Голубовић освојили су прве на-
граде, док је Давид Милоше-
вић био други. Први су били и 
ученици из класе проф. Ане Пе-
шић: Јосип Горјанац и Лена 
Спасић. На истом такмичењу 
Дуња Вујовић, Тамара Ћу-
рић, Ева Кнежевић и Мирја-
на Шторк биле су прве, а Ла-
на Хајнал, Маша Поповић и 
Јана Савић освојиле су друге 
награде, сви у класи Тамаре 
Ранисављев. На Пијанистич-
ком такмичењу у Шапцу Фи-
лип Видановић освојио је пр-
ву награду. Након тога Филип је 
учествовао и на Међународном 
такмичењу „Даворин Јенко”, где 
је такође освојио прву награду. 
Он је у класи проф. Марије 
Јеловац. На такмичењу „Да-
ни музике” у Бачкој Тополи, 
Анђели Дудуковић припала 
је прва награда за виолончело. 
Она је у класи Адриане Апро 
Сич. Обоиста Илија Христов 
освојио је прву награду и златну 

медаљу. Хелена Козина такође 
је била прва, а обоје су у класи 
Мариа Андрековића. Клавир-
ска сарадња била им је Миле-
на Деспотовић. Душану Јере-
мићу на туби припала је прва 
награда и златна медаља, а он је 
у класи Золтана Лукачевића. 
Клавирска сарадња била му је 
Дуња Стојановић. Две друге на-
граде освојили су Давид Вујић 
и Надежда Шешум на клари-
нету. Обоје су у класи Славице 
Зубовић, а клавирска сарадња 
била им је Милена Деспотовић. 
На Фестивалу гудача у Шапцу 
Симона Машић била је друга. 
Она је у класи Мине Каћански, 
а клавирска сарадња јој је Сте-
фан Панкалујић. На Међуна-
родном такмичењу тамбуре у 
Суботици Вања Зетовић била 
је прва, а Еви Кустурин припа-
ла је друга награда. Обе учени-
це су у класи Марине Ковач, 
а клавирска сарадња била им је 
Ружица Павловић. 

На Републичком такмичењу 
из виолине Стефан Иветић био 
је први, Симона Машић трећа, 
док је Сергеј Гелебан добио 
похвалу. Стефан и Сергеј су у 
класи Александре Милићевић, 
Симона Машић у класи Мине 
Каћански, а клавирска сарадња 
био им је Стефан Панкалујић. 
Гитаристи Максиму Ковачу 
припала је прва награда на Репу-
бличком такмичењу, док је Вања 
Велебит била друга. Обоје су у 

класи Александре Спасојевић. 
Тамбурашима Вањи Зетовић и 
Еви Кустурин припала је прва 
награда и лауреат. Ученици су у 
класи Марине Ковач, а клавир-
ска сарадња била им је Ружица 
Павловић. Виолончелисткиња  
Лана Дудић освојила је другу 
награду на Републичком такми-
чењу. Она је у класи Алексан-
дре Ђурић Паљенкаш, а кла-
вирска сарадња био јој је Стефан 
Панкалујић. На Републичком 
фестивалу дечијег музичког ст-
варалаштва, Јосип Горјанац је 
освојио прво место (100 поена) 
за своју инструменталну компо-
зицију „Cave cluster”. Ментор 
му је био Александар Алић. 
На такмичењу клавира „Сирми-
ум фест” Николина Малиџан 
освојила је прву награду. Она 
је у класи Саре Феризовић. 
На такмичењу „Јован Бандур” 
у Панчеву, Анастасија Сан-
дић, Слободан Данчуловић, 
Стефан Панкалујић, Аљоша 
Цветићанин и Елена Дими-
трић освојили су прве награде, 
а Анђела Маринковић била је 
друга. Сви ученици су у класи 
соло певања проф. Силвије 
Минеа, а клавирска сарадња би-
ла им је Ружица Павловић. Уче-
ничка компанија средње школе 
„HMS Production” се пласира-
ла за Републичко такмичење 
ученичких компанија. Њихов 
ментор је проф. Жељка Ми-
лошевић. 

Екипа солфеђиста

УСПЕШАН ТАКМИЧАРСКИ ВИКЕНД ЗА ЂАКЕ СРЕДЊЕ 
ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ

ТИМСКИ И ПОЈЕДИНАЧНИ ПЛАСМАНИ 
НА РЕПУБЛИЧКИ НИВО

Протеклог викенда уче-
ници Средње техничке 

школе су учествовали на више 
окружних и регионалних так-
мичења на којима су постигли 
сјајне резултате. На регионалном 
такмичењу у Техничкој школи 
„Сава Мунћан“ у Белој Цркви 
учествовала су четири ученика 
другог разреда: Петар Бранко-
вић, Антонио Вајц, Милош 
Мороквашић и Душан Руме-
новић, у две категорије - бра-
вар и аутомеханичар, заједно са 

својим менторима Дејаном Гња-
товићем и Бранком Маљко-
вићем. Ученици из категорије 
бравар Петар Бранковић и Ан-
тонио Вајц, су се пласирали на 
Републичко такмичење, освоји-
вши екипно 2. место. Истог дана, 
1. априла, у Средњој машинској 
школи Нови Сад, на регионал-
ном такмичењу из програмирања 
робота, учествовало је четири 
ученика у две екипе: Лазар Зу-
бовић, Николета Мојсијевић 
(4. разред) и Тамара Чавара (4. 

разред) и Александар Хеђи (3. 
разред) са менторма Маријаном 
Богдановић и Срђаном Па-
вићем. Екипа Зубовић-Мојсије-
вић освојила је 1. место и плас-
ман ра Републичко такмичење. 
Ученик првог разреда Средње 
техничке школе из Сомбора 
Вељко Иђушки, са својим мен-
тором Андрејом Марјановић, 
у суботу, 1. априла, учествовао 
је на Окружном такмичењу из 
српског језика и књижевности 
и освојио 1. место и пласман на 

Републичко такмичење. Истог 
дана је учествовао и на Међуо-
кружном такмичењу из хемије у 
Хемијско - технолошкој школи у 
Суботици, где је након урађеног 
теста и практичног рада освојио 
1. место и пласман на Републич-
ко такмичење. После више го-
дина сомборска школа је има-
ла представника на такмичењу 
из хемије и одмах је постигнут 
сјајан резултат. Вељка је води-
ла његов ментор проф. Марија 

Весовић. Пето такмичење сом-
борских ученика овог викенда, 
а не и мање важно, било је Ок-
ружно такмичење из историје. 
Михајло Цвијановић и Вељко 
Иђушки били су једини учени-
ци из средњих стручних школа 
нашег округа из првог разреда. 
Имали су леп број бодова, али 
по пропозицијама, недовољан 
за одлазак на Републичко так-
мичење. Њихов ментор била је 
проф. Сања Бачић.

ГИМНАЗИЈА „ВЕЉКО ПЕТРОВИЋ“
НА КОРАК ДО РЕПУБЛИЧКИХ 

ТАКМИЧЕЊА 
У претходном периоду 

ученици и наставници 
Гимназије „Вељко Петровић“ 
реализовали су више актив-
ности и учествовали на неко-
ликоко школских такмичења. 
У недељу, 25. марта, у Бео-
граду је одржано регионал-
но такмичење из географије. 
На такмичењу је учествова-
ло девет ученика гимназије, 
а највише успеха имали су 
Милан Дудуковић, Немања 
Нишевић и Сава Марјано-
вић, који су освојили треће 
награде и пласман на Репу-
бличко такмичење. Њихов 
ментор била је Данијела То-
хољ. На такмичењу из геогра-
фије сви ученици такмиче се 
у једној категорији. У суботу, 
1. априла, у Суботици је одр-
жано регионално такмичење 
из хемије. На овом такмичењу 
учествовало је троје ученика 
гимназије, а највише успеха 
имали су Душан Шијачић, 
који је освојио прво место у 
категорији четвртих разре-
да, и Војин Поповић, који 
је освојио друго место у ка-
тегорији коју заједнички чи-
не ученици трећег и четвртог 
разреда. Обојца ученика ост-
варили су пласман на Репу-
бличко такмичење, а ментор 
им је био мр Владимир Кр-
стић. Прошле суботе сомбор-
ска гимназија била је домаћин 
Окружног такмичења из срп-
ског језика и језичке културе. 
На такмичењу је учествовао 
21 ученик из Западнобачког 
округа. Од сомборских гим-
назијалаца највише успеха 
имао је Филип Репман, који 
је освојио прво место у кате-
горији првих разреда, а којем 
српски језик предаје Милица 
Миличевић. Филип има оси-
гуран пласман на Републич-
ко такмичење. Другу награду 
освојио је Урош Секулић из 
првог разреда, чија професо-
рица је Марина Антић Хај-
нал. Трећу награду освојила је 

Александра Циврић из чет-
вртог разреда, чији ментор је 
др Лидија Неранџић Чанда. 
Накнадно ће бити одлучено да 
ли ће још неко бити позван на 
Републичко такмичење. Дру-
гог дана викенда, у недељу, 
2. априла, одржано је и Ок-
ружно такмичење из исто-
рије у сомборској гимназији. 
На такмичењу је учествовало 
15 ученика из свих општи-
на у округу. Највише успеха 
имали су Тара Гојковић и 
Јована Дамјановић, које су 
освојиле прву награду у кате-
горији трећих разреда. Дру-
гу награду освојила је Анђе-
ла Стојановић из четвртог 
разреда. Њихов ментор био 
је Филип Ђуровић. Треће 
награде освојили су Војин 
Поповић из трећег разреда, 
којем историју предаје Те-
одора Опарница, и Петар 
Паскаш из првог разреда, 
којем историју предаје Зоран 
Младеновић. Прву награду 
освојио је и Никола Попо-
вић из апатинске гимназије. 
Награђени ученици оствари-
ли су пласман на Републичко 
такмичење. У Новом Саду 2. 
априла одржано је регионално 
школско такмичење у џудоу, 
на којем је учествовало пет 
ученика гимназије. Највише 
успеха имали су Дејан Нова-
ковић, који је освојио прву 
награду, и Андреј Витковић, 
који је освојио пето место. Оба 
ученика остварила су пласман 
на Републичко такмичење.

Директор гимназије Ду-
шан Мишковић, помоћник 
директора Андор Сен и уче-
ник Винце Сладек, по први 
пут у новијој историји обишли 
су Мали Иђош и Фекетић да 
би у тамошњим основним 
школама промовисали упис 
у гимназију међу ученици-
ма који наставу похађају на 
мађарском језику. Промоција-
ма је присуствовало укупно 
33 ученика.


